

ПРИЛОЖЕНИЕ К ОТЧЕТУ ТЕОРЕТИЧЕСКОГО ОТДЕЛА  
ЗА 1961 г.

В 1961 г. сотрудники отдела приняли участие в следующих совещаниях и конференциях:

1. Всесоюзное совещание по физике высоких энергий и космическим лучам (гг. Боржоми и Ереван).
2. Всесоюзная конференция по квантовой теории поля (г. Ужгород).
3. Международная конференция по космическим лучам (Япония).
4. Международная конференция по космическим лучам (Болгария).
5. Коллоквиум по теоретической физике (Венгрия).
6. Московская конференция по физике плазмы.
7. Международная конференция по физике плазмы (Австрия).
8. Симпозиум по квантовой статистике (Одесса).
9. Школа теоретической физики (Алагез, Армения).
10. Всесоюзное совещание по физике низких температур (г. Киев).
11. Конференция по ферро- и антиферромагнетизму (Ленинград).
12. Конференция по физике полупроводников (Америка).

Всего на этих конференциях сотрудниками отдела было сделано или представлено 36 докладов.

В отделе работало два семинара, имеющих общемосковское значение: семинар под руководством И. Е. Тамма (24 заседания) и семинар под руководством В. Л. Гинзбурга (31 заседание).